

**Notă informativă**  
**cu privire la Reglementarea tehnică „Infrastructura informațională internă a autorităților administrației publice”**

Datorită faptului că resursele informaționale și registrele diferitor autorități publice sînt create, de regulă, în mod independent și reprezintă un spațiu informațional insular, fără o integrare comună, a apărut necesitatea elaborării reglementării tehnice, care va integra resursele informaționale de stat

Resursele informaționale de stat nu oferă o imagine complexă referitor la formarea și exploatarea acestora. O mare parte a informației nu este accesibilă cetățenilor și businessului, aflîndu-se în sisteme dispersate ale diferitor autorități publice, care utilizează politici interne, strategii și standarde proprii.

Reglementarea tehnică „Infrastructura informațională internă a autorităților administrației publice” se axează pe integrarea tehnică a resurselor informaționale de stat, în scopul satisfacerii intereselor și necesităților cetățenilor, businessului și statului.

Resursele informaționale ale autorităților administrației publice reflectă specificul activității acestor structuri și reprezintă rezultatul politicilor de stat privind informatizarea, politici, care au drept obiectiv crearea unui spațiu informațional integrat la nivel statal.

reglementarea tehnică menționată a fost sipulată în Planul de acțiuni pentru realizarea Strategiei Naționale de edificare a societății informaționale "Moldova electronică" în anul 2008, aprobată prin Hotărîrea Guvernului Nr. 476 din 27.03.2008 și abrogată prin Hotărîrea Guvernului Nr. 796 din 25.10.2012. Deși elaborea reglementării a fost stopată în 2008, necesitatea ei este actuală, din care cauză s-a reluat activitatea de elaborare de către Ministerul Tehnologiei Informației și Comunicațiilor.

Cerințele respectivei reglementări vor fi respectate de ministere, de alte autorități ale administrației publice centrale și locale, care, în baza sistemelor informaționale proprii, apelînd și la alte resurse informaționale integrate, prestează servicii publice prin întrebuițarea mijloacelor electronice.

Integrarea tehnică a resurselor informaționale departamentale și teritoriale existente constituie un pas important spre implementarea soluțiilor de guvernare electronică.

Implementarea prevederilor reglementării tehnice presupune cheltuieli financiare ce țin de includerea mijloacelor tehnice și de program, structuri organizaționale și personal necesare pentru crearea unui sistem informațional automatizat modern, În dependență de instituțiile care vor aplica prezenta reglementare tehnică, cheltuielile vor fi suportate de fiecare autoritate administrativă publică în parte, din bugetul de stat.

**Ministru**

**Pavel FILIP**